

## Мотиваційний лист

**Гринько Олени Володимирівни,  
учасника конкурсу на посаду  
директора КЗ «Северодонецький  
міський Палац культури»**

Я, Гринько Олена Володимирівна, вирішила подати свою кандидатуру на конкурс із заміщення вакантної посади директора «Северодонецького міського Палацу культури»

У своїй діяльності орієнтуюсь на участь у соціальних, культурних процесах, центру дозвілля та спілкування, центру розвитку творчих здібностей мешканців міста.

У КЗ «Северодонецький міський Палац культури» працюю на посаді директора з 2003 року по цей час. За роки керування Палацом культури значно збільшилась кількість творчих колективів, гуртків художньої самодіяльності та клубів за інтересами за різними видами мистецтв, а також значно збільшилась кількість учасників у колективах.

У три рази збільшилась кількість колективів, які мають почесне звання «народний» та «зразковий». Постійно зростає кількість платних послуг, що позитивно впливає на зміцнення матеріальної бази Палацу. За цей період міський Палац культури став справжнім центром дозвілля для городян. Активно, та на високому творчому рівні ставлюсь до справи, втілюю інноваційні форми роботи, залучаю молодь до збереження національних культурних традицій, всіляко підтримую, розвиваю творчу ініціативу працівників закладу.

За останній час значно збільшилась кількість заходів (у 2,7 разів більш запланованих), творчі колективи Палацу є переможці та призери конкурсів та фестивалів всіх рівнів. Їх виступи бачили сцени таких країн як Болгарія, Польща, Чехія, Китай, Англія, США.

Активно співпрацюю із громадськими організаціями міста, країни, також іноземними організаціями, військовими підрозділами. Веду активну волонтерську діяльність. З 2011 до 2013 року займала виборчу посаду Голови ради директорів закладів культури місьць Луганської області (на добровільних засадах). З 2016 року мене було обрано членом Правління ГО «Асоціація працівників та аматорів сфери культури Луганської області «Український культурний простір Луганщини»

Впевнена, що володіння глибокими, міцними, всебічними знаннями, дозволить втілити складні завдання практичного та теоретичного характеру.

Основою моєї мотивації участі в конкурсі на посаду є щире і патріотичне бажання допомогти у цей складний час рідній Луганщині, на якій я народилась та виросла, створювати нові програми розвитку культури, розвивати свій рідний край, тому що мені не байдуже майбутнє рідного міста, області і України.

Тому, пропоную використати мій досвід, вміння та навички на посаді директора КЗ «Северодонецький міський Палац культури»

З повагою,



**Олена Володимирівна Гринько**